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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 4/2019 
 

Místo a datum konání: Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek 13. září 2019 / 17:20 – 18:30 hodin 
Účastníci: br. Pavel Fornůsek – Stopař, br. Petr Kolajta, br. Petr Macek – Blizzard, br. Martin Večeřa, ses. Helena Večeřová – Agni; 

(4 z 8 členů s hlasem rozhodným – KRJ nebyla usnášeníschopná)  
Omluveni: 
Hosté: 

br. Petr Breburda – Brácha, br. Gerd Dimmroth – Hern, br. Oldřich Tanert, br. Tomáš Vytásek; 
 

 
Příští řádné jednání KRJ bude v pátek 22. 11. 2019 v 17:00 na SI v Olomouci. 
 

Organizace 
Byla prodiskutována problematika nadcházejících sněmů a činnost KRJ do té doby 

 

KRJ nebyla usnášeníschopná, jednání mělo pouze diskusní podobu a proběhlo bez možnosti hlasovat a přijímat usnesení. 
Příští řádné jednání KRJ proběhne v pátek 22. 11. 2019 v 17:00 ve SI v Olomouci. 
 
Kalendář akcí – existuje celostátní skautský kalendář akcí, kam je možné po přihlášení přidávat i vlastní položky. Kalendář je 
k dispozici na https://krizovatka.skaut.cz/kalendar-akci  
 
 

Sněmy 
 

Střediskové a okresní sněmy – návody na jejich přípravu, průběh a dokumentaci jsou k dispozici webu (více v přílohách): 

https://krizovatka.skaut.cz/stredisko/administrativa/snemy-a-volby  

 

Krajský sněm olomouckého kraje 

Proběhla diskuse o místě konání. Byly navrženy následující lokality: Divadlo Na cucky (v bezprostředním sousedství SI), sál D123 

Šumperk, Katolický dům Zábřeh, Kulturní dům Hraběšice. Do 15. října je možné v případě zájmu poslat nabídky na možná vhodná 

místa s návrhem na konkrétní organizační zajištění a s přijatelnou cenou (cca do 10 tis. Kč kompletně vč. stravování zahrnující 

jeden oběd pro cca 50 – 60 účastníků sněmu). 

 

Před-sněmová diskuse (před VSJ): 

https://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4671-materialy-predsnemove-diskuze-pripraveny-pro-vase-strediskove-a-okresni-

snemy?  

 

Výchova, vzdělávání a akce  
Přítomní byli informováni o dění v jednotlivých okresech. 

 

Br. Olda prosí o předání kontaktů na případné zájemce o činnost v Kmeni dospělých, případně o zprávy o činnosti KD z jednotlivých 

okresů, kde KD zatím není aktivní. Zájemci o zasílání informací nemusí být součástí struktury KD. 

 
Informace a zprávy z okresů a KD 
 

ORJ Šumperk 
Okresní sněm se bude konat dne 7. 12. v Šumperku v budově městské knihovny. Očekává se změna ve vedení okresu, kandidáti 
jsou Ondra Hampl ze Šumperka a Katka Mutinová z Rudy nad Moravou. Probíhá další ročník Šráků. Dne 14. 9. proběhnou oslavy 
založení skautingu v Bludově. 
 
ORJ Olomouc  
Ve dnech 19. - 22. 9 proběhne okresní sraz, na začátku listopadu proběhne rádcovský kurz. Uvažuje se o přípravě kurzu pro 
splnění střediskového minima. Okresní sněm se uskuteční 7. 12. 
 
ORJ Přerov  
Proběhly tábory a byly úspěšné (ověřeno provedenými kontrolami). Svolává se ORJ, která vyhlásí termín sněmu (bude oznámen, 
pravděpodobně se bude konat v listopadu). Kandidátem na předsedu je br. Petr Kolajta. 
 

Poděkování obnovovatelům skautingu po roce 1989 

Blíží se výročí 30 let od obnovení skautingu. Nabízí se možnost využít příležitosti při příští KRJ udělit ocenění nebo poděkování 

konkrétním činovníkům, kteří se na obnovování v jednotlivých střediscích a okresech podíleli. KRJ je připravena se na tom podílet. 

 

Na SI Olomouc proběhne 2. 12. premiéra filmu 30 let svobodného skautingu (http://bit.ly/2QkpbAN).  
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Hospodaření 
Byla navržena letošní výše odvodů pro registraci. 

 

Na 9.11. se do Prahy chystá se celostátní setkání hospodářů. Bylo by dobré, aby se zúčastnil někdo z okresů, pravděpodobně 

pojede krajská hospodářka (https://krizovatka.skaut.cz/balicky-ustredi/942-balicek-zari-2019/4656-setkani-

hospodaru?tl=comments).  

 

Návrh na schválení částky odvodu z registrace pro kraj – navrhuje se ponechat stávající částku, tedy 15 Kč na člena. Schválení 

proběhne elektronicky ještě před příští KRJ (z důvodů neusnášeníschopnosti KRJ), aby bylo jasné ORJ s dostatečným předstihem. 

 
Různé 
Diskutována problematika SI a webových stránek kraje 

 

Skautský vizuální styl šablony – vhodné pro všechny účely, i na klubovny, letáčky, vizitky, skautské tiskoviny. Veškeré informace, 

šablony a dokumenty jsou k dispozici na https://krizovatka.skaut.cz/organizace/komunikace/svs. 

 

Webové stránky KRJ – hledá se někdo, kdo vytvořil jednoduché stránky (ze šablony). Případné návrhy a kontakty, nechť jsou 

předány Blizzardovi, který má k dispozici konkrétní zadání. 

 

Skautský institut Olomouc – proběhla diskuse nad předběžnými čísly za rok 2018/2019. Na příštím jednání KRJ proběhne 

podrobnější prezentace a informace. 30. 9. bude prezentováno ORJ Olomouc. 

 

 
zapsal Martin Večeřa, schválil Petr Macek 

https://krizovatka.skaut.cz/balicky-ustredi/942-balicek-zari-2019/4656-setkani-hospodaru?tl=comments
https://krizovatka.skaut.cz/balicky-ustredi/942-balicek-zari-2019/4656-setkani-hospodaru?tl=comments
https://krizovatka.skaut.cz/organizace/komunikace/svs

